

H 高标准抓好疫情防控

我省3岁-11岁人群累计接种率超八成

第1剂累计接种逾103万剂

本报海口11月8日讯(记者马珂)11月8日,海南日报记者从省疾控中心获悉,截至11月7日,全省3岁-11岁人群累计接种新冠疫苗103.15万剂,累计接种率81.28%。

截至11月7日,全省3岁-17岁人群第1剂新冠疫苗累计接种181.51万剂,18岁以上人群第1剂累计接种752.51万剂,重点人群第

3剂新冠疫苗加强针累计接种88.76万剂。其中:3岁-11岁人群第1剂累计接种103.15万剂,接种率81.28%;12岁-17岁人群第1剂累计接种78.36万剂,接种率106.69%;18岁-59岁人群第1剂累计接种642.77万剂,接种率为102.89%;60岁及以上人群第1剂累计接种109.63万剂,接种率为

74.1%。

据悉,3岁-11岁人群只要没有禁忌症都可免费接种。但孩子有以下情况下不适宜打新冠疫苗:对疫苗的活性成分、任何一种非活性成分、生产工艺中使用的物质过敏者,或以前接种同类疫苗时出现过过敏者;以往发生过疫苗严重过敏反应者(如急性过敏反应、血管神

经性水肿、呼吸困难等);患有未控制的癫痫和其他严重神经系统疾病者(如横贯性脊髓炎、格林巴利综合症、脱髓鞘疾病等);正在发热者,或患急性疾病,或处于慢性疾病的急性发作期,或患有未控制的严重慢性病患者。

此外,新冠疫苗和流感疫苗不能互相代替,流感疫苗与新冠疫苗

不能同时接种,两种疫苗接种至少需间隔14天。两剂新冠病毒疫苗之间接种流感疫苗,即在接种第1剂次新冠病毒疫苗14天后接种流感疫苗,再间隔14天后接种第2剂次新冠病毒疫苗。需要注意的是选择两剂新冠病毒疫苗之间接种流感疫苗,需遵循新冠病毒疫苗接种剂次和间隔的要求。

海口1例境外输入新冠肺炎无症状感染者居住小区人员核酸检测均为阴性

部分活动场所恢复正常生产生活

本报海口11月8日讯(记者郭萃 特约记者刘伟)11月8日晚,海口市龙华区新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作指挥部发布通告,决定2021年11月8日21时起,恢复境外输入新冠肺炎无症状感染者复阳人员部分活动场所恢复正常生产生活秩序的意见,该人员居住的小区全体人员经核酸检测均为阴性,除该人员所在楼栋25栋,其余楼栋11月5

日-7日均无该人员活动轨迹,经综合评估,传播风险较低,现决定2021年11月8日21时起,恢复该人员所在楼栋(25栋)以外所有楼栋正常生产生活秩序。恢复正常生产生活秩序后,仍需加强管理,严格落实人员进出查证、扫码、测温、佩戴口罩等防控措施。

对该人员所在楼栋(25栋)人员实施居家隔离7天,落实“七天三检”(11月8日、11日、14日)核酸检测管理,3次检测结果均为阴性方可解除管控。居家隔离期间,应当做到足不出户,并进行自我健康状态监测。如果出现发烧、咳嗽、喉咙痛、呼吸困难或味觉丧失的迹象,必

须立即通知物业或所在社区,以便及时处理。

当前疫情防控形势仍严峻复杂,全区市民仍要高度重视疫情防控工作,加强自我健康管理,加快新冠疫苗接种,出行佩戴口罩,进出公共场所测体温、扫健康码,如有不适及时就医。

专家传农技 茶农来“取经”

近日,在白沙黎族自治县茶园小镇的天然茶叶有机种植园里,华南农业大学茶学博士李敏团队人员在田间给当地30多名农户现场培训茶树嫁接与栽培技术。

茶业是白沙的优势产业,在脱贫攻坚、乡村振兴中发挥重要支撑作用。白沙黎族自治县农业部门邀请专家团队为茶农们现场授课,提升茶农的职业技能,为推动茶业产业发展打牢基础。

文/本报记者 邓钰
通讯员 陆泰岳
图/本报记者 袁琛



微信视频号邀你用短视频记录椰风海韵

“好看海南”海岛名片计划启动

本报海口11月8日讯(海报集团全媒体中心记者陈标)11月8日晚,“好看海南”海岛名片计划活动启动仪式在海口骑楼老街举行。据了解,活动结合海南独特的自然风貌与产业政策优势,打造了微信视频号创造营、微信服务商大会、旅游免税行业交流会以及“好看海南”短视频创作大赛、海南酒店行业视频号直播等线上线下活动组

彩纷呈的内容,形成了“好看中国系列”内容最为丰富的一站。

据了解,“好看海南”海岛名片计划活动由海南日报报业集团、腾讯微信共同主办,海南自由贸易港生态软件园协办。该活动由启动仪式、专场直播、宣讲交流会、微信视频号创造营、短视频大赛等线上线下活动组成。其中,微信视频号创造营活动现

场,视频号创造营讲师立夏、旅行博主Odin、酒店博主岛主的度假日常等微信视频号达人分享视频号的创作历程,并选用经典案例与现场创作者一同拆解,分享爆款秘籍。

短视频大赛活动将持续到2022年1月,大赛面向全国视频文艺创作机构、团体及个人征集作品,参赛者在微信视频号上传符合内容作品,加上

“#好看海南”话题,并@新海南客户端@南海网@南国都市报发表即可参与。活动鼓励参赛者用镜头记录“好看海南”,用画面承载椰风海韵、显露海岛独特魅力、展示城市发展变化,共同传播和提升海南的旅游形象。参与大赛即有机会获得万元大奖,除奖金外,获奖选手还将有机会获得短视频创作、直播等培训机会。

记者了解到,目前星际荣耀全资子公司已落户文昌国际航天城。

文昌航天城管理局相关负责人表示,引进星际荣耀是文昌航天城商业航天发展的一个重大突破,园区将结合海南自贸港建设的优惠政策,为企业提供极简审批注册、免费过渡期运营场所等营商服务,方便企业、项目落地。园区将继续在经营、税收、人才以及资质办理等方面给予企业大力支持,让企业顺利开展各项业务,让企业有效益、获得感。

文昌航天城管理局相关负责人表示,引进星际荣耀是文昌航天城商业